

У рамках вивчення нормативного освітнього компонента «Освітній менеджмент в галузі дошкільної освіти» (другий (магістерський) рівень) та «Управління в системі дошкільної освіти» (перший (бакалаврський) рівень) (викладач – професор Ірина Онищук) відбулась гостьова лекція із завідувачкою кафедри дошкільної освіти Бердянського державного педагогічного університету, кандидатом педагогічних наук, доцентом *Іриною Герєвною Улюкаєвою*.

Гостьова лекторка звернула увагу на важливі аспекти діяльності керівника закладу дошкільної освіти, акцентувала на розвитку комунікативних і рефлексивних здібностей, лідерських і дослідницьких якостей, мотивації до високоякісної професійної діяльності. Особливий наголос – на створенні безпекового середовища, адже фізична та психо-емоційна безпека учасників освітнього процесу надважлива в умовах сьогодення.

Дякуємо за продуктивну взаємодію!

1.3. Професійний стандарт «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти» (2021)

28 вересня 2021 року було затверджено Професійний стандарт «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти» та внесено його до Реєстру професійних стандартів.

У Професійному стандарті окреслено перелік трудових функцій, описано загальні та професійні компетентності, які мають бути сформовані у сучасного керівника (директора) ЗДО.

Згідно з Професійним стандартом, **мета професійної діяльності керівника (директора) ЗДО** полягає в безпосередньому управлінні закладом і відповідальності за освітню, фінансово-господарську та інші види діяльності закладу освіти.

Зазначено, що професійна діяльність керівника передбачає управлінську, організаційну та іншу діяльність, передбачену трудовим договором або посадовою інструкцією.

Рівень	Назва	Код	Місце	Статус
Магістерський	Керівник (директор) закладу дошкільної освіти	4010220001	Україна	Актуальний

Система управління – це процес створення, вдосконалення та підтримки функціонування організаційної структури при реалізації прийнятого управлінського рішення та розробленого плану заходів (рис. 2).



Ірина Яцкая

